	Chapitre 17 : Gérer les opérations avec la banque 
QCM

	Questions
	Avant
	Réponses
	Après

	Question 1
Dans un prêt à annuités constantes 
	☐	L’amortissement est constant
	☐
	
	☐	Les intérêts sont constants
	☐
	
	☐	Les annuités sont constantes
	☐
	
	☐	Les amortissements sont progressifs
	☐
	Question 2
Dans un prêt à amortissements constants
	☐	L’amortissement est constant
	☐
	
	☐	Les intérêts sont dégressifs
	☐
	
	☐	Les annuités sont constantes
	☐
	
	☐	Les amortissements sont progressifs
	☐
	Question 3
L’intérêt simple est calculé avec la formule
	☐	I = C x tn
	☐
	
	☐	I = C x t x n
	☐
	
	☐	I = C x (1+i)n
	☐
	
	☐	I = C x (1+i)-n
	☐
	Question 4
Un emprunt contracté auprès d’un organisme externe est également appelé
	☐	Emprunt endivis
	☐
	
	☐	Emprunt indivis
	☐
	
	☐	Emprunt banquivis
	☐
	
	☐	Emprunt indivisé
	☐
	Question 5
Un taux mensuel est obtenu en  
	☐	Divisant le taux annuel par 12
	☐
	
	☐	Divisant le taux annuel par 10
	☐
	
	☐	Divisant le taux annuel par 6
	☐
	
	☐	Divisant le taux annuel par 2
	☐
	Question 6
Pour financer un besoin de trésorerie à court terme l’entreprise peut recourir à 
	☐	Au découvert bancaire
	☐
	
	☐	Au OPCVM
	☐
	
	☐	Aux emprunts
	☐
	
	☐	Au rallongement des crédits fournisseurs
	☐
	
	☐	La négociation des traites
	☐
	
	☐	L’affacturage
	☐
	Question 7
Les excédents de trésorerie peuvent être placés
	☐	À court terme
	☐
	
	☐	À moyen terme
	☐
	
	☐	À long terme
	☐
	Question 8
Les excédents de trésorerie peuvent être placés, chassez l’intrus
	☐	Billet de trésorerie
	☐
	
	☐	Comptes à terme
	☐
	
	☐	Découvert bancaire
	☐
	
	☐	Bons du trésor
	☐
	Question 9
OPCVM signifie
	☐	Sociétés d’investissement à capital viable
	☐
	
	☐	Sociétés d’investissement à capital variable
	☐
	
	☐	Sociétés d’investissement à compte variable
	☐
	
	☐	Sociétés d’investissement à capital vennal
	☐





